() safcer

L O, DIMENSIONS (MM
4119 43\.1:.1 : ( ). :
= : Nominale Fabrication
600 x 600 A -

FICHE TECHN'QUE Epaisseur = 10,4

B

CALIBRE

DIRECTION TECHNIQUE
TECHNICAL SHEET Date 01-12-2021 . B
LABORATOIRE CENTRAL D_ -
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE Blo |  GL | w | _!! | FV
Z, lot 02A SETIF ALGERIE Modgle - Model Couleur - Color Référence -référence- Code ~Code
i -i',;:mta{tt - [_jmatfact ~Jaail C'U"" ol A Jay
-mail : com-s@safcergroup.com
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 UNICOLOR BR BLANC EB 20/14 P3 PIlI14PB204P3
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results

Syl 485 jailliad ol g il Jbaaall Giliia) ga @n_ml
Dimensions — Dimensions-taY! N 215 cm 60 cm
Lir;gcu‘e;iflargeur - Length Width + 0,60 % +2 00 mm -0.25 % -1.80 mm

@ Epaisseur- Thickness-clew + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rde“'tiiii‘?fﬁffs R OF +0,50 % +1,50 mm -0,11% | -0,69 mm
COBES NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4:3! 3\ +0,50% + 2,00 mm +0,20 % +1,22 mm
Caurbure eentrale- Central cnrvatire- + 11,400 ¥ + 2,000 MM LN 11 hH M
E L,PJ['J“ ol
Courbure latérale- Lateral curvature- +0,50% + 2,00 mm
s sliadl + 0,07 % +0,42 mm
Voile- veiled -4yl )l isia + 0,50 % + 2,00 mm +0,19% +1,60 mm
’eau- ion- : 0,5 %< . 1,68 BI
A&fﬂfpf:: d’eau- Water absorption NE EN IS0 10545.3 Valeur moy.enne . 0-5' % < E(b) <3.0% % Groupe Blb
slall palialal Valeur maximale individuelle: £33 % 2,01 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2620 N

v strength - eliai¥l s 8 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm’ 36,3 N/mm’

T Force de rupture- Breaking force- _ ; 5
Y 5 8 Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 35,5 N/mm
Résistance a I’abrasion de surface-

u Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEI Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
yalnu.“ Jetall Lﬁn
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN I1SO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
e | gill y palaayl de i
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) it il Classe 1
é resistance-aidl 4a 4lia NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
. Résistance au tressaillage = —— —_— Exigée
a Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Résistant
Résistance au gel- Frost resistance- ’ . :
il o ia NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear :
ﬂ thermal resistance NF EN I1SO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x10°°C™*
kil 4yl el e gl
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN I1SO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
Mc.:,HS Echelle mohs- Mohs scale-u= 34 osbia EN 101 25 (GL) 7 Quartz
- UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe O
\ .- Glissance — Slipperiness-3Y Y| DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiere ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grdce a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a I'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d'absorption d'eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

Y -.|I - "-‘:" ;

Nom et Prénom : MAIZA .M%N .

P/Responsable du Laboratoire Central

D727

Directeur Technique

Nom et Prénom : SEKLOULLB
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w2 48l 1 DIMENSIONS (MM)

Nominale

Fabrication

() safcer

590x590

FICHETECHNIQUE

DIRECTION TECHNIQUE
TECHNICAL SHEET Date 01-12-2021
LABORATOIRE CENTRAL T ]
GRES CERAME EMAILLE s lkadll 2N LA
Adresse : Complexe céramique | ¥
Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence -référence- Code —Code
Contact — Contact - ﬁ'U‘J O RN A
E-mail : com- s@safcergroug com UNICOLOR BR BLANC EB R 20/14 P31 PIII14PBR204 P31
Tél: 00 213 (0) 554 50 68 44
(0) SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbal TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Ja ) 4485 ailiad U“""‘GJ“’“@ Jrall Sldial ga @l_’l:l-“
Dimensions — Dimensions-txY! N 215 cm 59 cm
L?ngueur/largeur - Length Width +0,30 % +1,00 mm -0,03 % - 0,30 mm
Vare Jab
i é Epaisseur- Thickness-<lew +5,00% + 0,50 mm -1,96 % - 0,20 mm
R:altff Sﬁ a[fetes - Straightness of +0,30 % + 0,80 mm 20,35 % -0,27 mm
COEeS NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4! 3\ +0,30 % + 1,50 mm +0,44 % +1,03 mm
Ct-tml.u.u?r t.untl alu- Cutili dl LUt valuig- +0,40 % +1,80 mm +0,32 % +0,69 mm
‘-fJSJ‘“ ¢ Lias)
5 Co'urbu.rt? latérale- Lateral curvature- +0,40 % +1,80 mm +0,21 % +0,55 mm
_-J‘ﬂul.} clia|
Voile- veiled -435! ) sinia +0,40 % + 1,80 mm +0,19% +1,56 mm
‘eau- ion- :0,5%< : 1,68 % Groupe Blb
Absorption d’eau- Water absorption S EERIERABEAE A Valeur moyenne . 0_5. % <E(b)<3.0% up
elall abiaial Valeur maximale individuelle: €3.3% 2,01 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2620 N
S strength - ebias¥ls 8 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 l"bl/mmz 36,3 N/mm2
T Force de rupture- Breaking force- 2 >
SV B 48 Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 35,5 N/mm
Résistance a I’abrasion de surface-
' Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
o3 oadand JSU) 2 glie
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN I1SO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
e gill § Halaal 44 glia
é Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classe 3 minimunm Classe 1
resistance-aasll 4a slia NF EN 1SO 10545-14(**) Classe 5
| Résistance au tressaillage- AN S PO
ﬁ Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 = Résistant
P Ohad Y A i Exigée
Résistance au gel- Frost resistance- | o o0 o 1054512 |  Méthode d’essai disponibl Résistant
% doall Za glia essa P e
' Résistance thermique linéaire- Linear . :
ﬂ thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x10°°C™*
Ahaall &y ) ol da glidll
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
i..l.__ﬁ_)a.“ :l.a.h.n]i a.aﬁa
MOfHS Echelle mohs- Mohs scale (e 1+ ¢ pliis EN 101 > 5 (G1) LAAUELY
- UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
\ ) Glissance — Slipperiness-&Y_xY! DIN 51130 pleda. chaussés( ") Selon I'Inclinalson R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /
(*) Tests effectués dans un laboratolre accréditaire; (**) Equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus delicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a I'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bib .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M*N .

Emargement Directeur Technigue ™

Nom et Prénom : SEKLOULI.B s~ <im0
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‘, safcer

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

4_\.\9.\““'"" :\EUm

DIMENSIONS (MM)

Nominale

Fabrication

FICHE TECHNIQUE

600x600

290x590

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

Date 05-12-2021

GRES CERAME EMAILLE

]Blbl GL | “,_. .!j FV

2.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence -référence- Code —Code
Contact — Contact -Jwail ; E"J“" UJJ G4 A
E-mail : com-s@safcergroup.com UNICOLOR BR BLANC EB CR 20/14P32 | PIII14PBCR204P32
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44
(0) SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
el 4,385 jailiad ol gl Jural) Glial ga (b
Dimensions — Dimensions-3txY! N 215 cm 59 cm
Lt:';ngueur/largeur - Length Width +0,30 % + 1,00 mm -0,01% -0,30 mm
wa e Jsh
ﬁ Epaisseur- Thickness-<lew +5,00% + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
e ort e
e - +0,30 % +0,80 mm -0,25% | -0,17 mm
BES NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-43! 3! +0,30 % + 1,50 mm +0,34 % +0,76 mm
Courbure centrale- Lantral curvature- I
8 3 gl +0,40 % + 1,80 mm +0,32% +0,69 mm
‘L'!! C?:irt:ﬂ:e“latéralc- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm +021% +0.55 mm
J. L] - A
Voile- veiled -4y 3l iaie +0,40 % + 1,80 mm +0,19% +0,56 mm
Absorption d’eau- Water absorption- Valeur moyenne : 0,5 % < E(b) £3.0% 1,68 % Groupe Blb
Ll - NF EN I1SO 10545-3 : e _
elall paliaia Valeur maximale individuelle: <£3.3% 2,01 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2823 N
y strength - ¢LaaY1 5 48 Val e . 30N/ ] 42 3 N/ 2
s NF EN ISO 10545-4 aleur minimaie moyenne : mm ’ mm
T Force de rupture- Breaking force- = ; 5
FWENEY Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 41,2 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-
u Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PElI Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
paasd) JSUE) A lia
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
e gill y HalaalY) 44 glia
é Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classe 3 minimurm Classe 1
resistance-aidl 4a i NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
= | Résistance au tressaillage— SHLI R (Bl E
Resistance to shivering NF EN 1SO 10545-11 . Résistant
| 2 O,y A i ‘ Exigée
'%l Rf"'is"t:?;; au gel- Frostaesitance; NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear
E thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x107°C™*
i)l 4y ) jall da ylial
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Meéthode d’essai disponible Résistant
:l.ui)a]l i.a.la.a." L‘,‘ia
MCPS1 | Echelle mohs- Mohs scale-gsse s EN 101 >5 (GL) 7 Quartz
- — UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
\ p Glissance ~ Slipperiness-3¥_»Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiere ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus delicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a I'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M%N .

Emargement

Nom et Prénom : SEKLOULI.B

Directeur Technique

y
i
{

L FT-GCE/002(2)V02/2022



( safcer

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

4419’ 219" Z.ELLJ

DIMENSIONS (MM)

Nominale Fabrication

FICRE TECHNIQUE

600x600 290x290

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

Date 05-01-2021

GRES CERAME EMAILLE

o) o gf R

Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele - Model Couleur - Color Référence —référence- Code -Code
Contact - Contact -Ju<il : C"J"' oL, A ey
E-mail : com-s@safcergroup.com UNICOLOR BR BLANC EB CR 20/14 P33 PIlI14PBCR204P33
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44
(0) SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
el A8 ailiad il gl Jrall Glial ga )
Dimensions — Dimensions-taY! N 215 cm 29 cm
IR D +0,30 % +1,00 mm -0,01% | -0,30 mm
wa e s
ﬁ Epaisseur- Thickness-lau + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectituq? de‘zs_,_ ah[itles - Straightness of +0,30 % +0,80 mm -0,25 % -0,17 mm
edges-—il sl 44 NF EN 1SO 10545-2
Angularité- Angularity-43! 3\ +0,30 % + 1,50 mm +0,34 % +0,76 mm
Cc{urbu&ﬁentrale- Central curvature- +0,40 % +1,80 mm +0,32 % +0,69 mm
M (8 Syae
LQUft:lli:(j‘ latérale- Lateral curvature- 10,40 % £ 1,80 mm +0,21 % +0,55 mm
Voile- veiled -4} oiaia +0,40 % + 1,80 mm +0,19 % +0,56 mm
Absorption d’eau- Water absorption- NE EN 1SO 10545-3 Valeur moyenne : 0,5 % <E(b) <3.0% 1,68 % Groupe Blb
elall aliaial Valeur maximale individuelle: <€3.3% 2,01 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2921 N
i strength - eliai¥l s 8 NF EN I1SO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm’ 44,2 N/mm’
™1 Force de rupture- Breaking force- . . . B
ANV Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 43,1 N/mm
Résistance a I’abrasion de surface-
u Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEI Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
qa.lau]l Jstall :LA_,E.A
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
e gl § palaalyl da glia
A Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classe 3 minimum Classe 1
‘ resistance-ail 4a slia NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
- - Résistance au tressaillage — EeE AR RS O SRR ST A
3 Resistance to shivering NF EN 1SO 10545-11 : Résistant
Résistance au gel- Frost resistance- NE EN ISO 10545-12 Méthode o’ i di ibl S
*ﬁ* e ode d’essai disponible ésistan
Résistance thermique linéaire- Linear
E thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Meéthode d’essai disponible 8.15x10°°C™*
Aghadll &y ) el da il
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
L“J‘_}a]l wl Lﬁa
MC_}HS Echelle mohs- Mohs scale-ys 3+ Usita EN 101 25 (GL) 7 Quartz
= - UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
a. Glissance - Slipperiness-(3Y 57/ DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon I'inclinaison R=9
DIN 31097 pleds iius(**) Selun Nicllialsui /

(*) Tests effectués dons un loboratoire accréditaire; (**) Cquivalence.
Proprete et sante: Le carrelage en porcelaine est tres hygienique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus delicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis é I’essal sont conformes

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix. &8

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M®N .

Emargement




() safcer

FICHE TECHNIQUE

Epaisseur = 10,4

o e e DIMENSIONS (MM
4,149 43\.)9.\ . ( ). .
o . Nominale Fabrication
82x600

DIRECTION TECHNIQUE

TECHNICAL SHEET Date 05-12-2021

LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

GRES CERAME EMAILLE Blb | GL

¥ ef

Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele - Model Couleur - Color Référence -référence- Code —Code
Contact — Contact -J-=3! ; C‘U"" ‘-UJ @J' A
E-mail : com-s@safcergroup.com UNICOLOR BR BLANC EB CA 20/14 P13 PIlI14PBCA204P13
Tél: 00 213 (0) 554 50 68 44
(0) SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Dimensions — Dimensions-3taY! N 215 cm 60 cm
L?ngueur/largeur - Length Width +0.30 % + 1,00 mm -0,01% -0,30 mm
pae Jsh
i Epaisseur- Thickness-<law +5,00% + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
M -y v ———
sresmre T iate e +0,30 % +0,80 mm -024% | -0,16 mm
g NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4 ! 3 +0,30 % +1,50 mm +0,34 % +0,78 mm
Ccturbur'e Fentrale- Central curvature- +0,40 % +1,80 mm +0,32% +0,69 mm
‘15_)5_;4 AR
E C?L{rggieﬂ latérale- Lateral curvature- +0,40 % +1,80 mm +0,21% +0,55 mm
Voile- veiled -4 I s +0,40 % + 1,80 mm +0,19% +0,56 mm
Absorption d’eau- Water absorption- Valeur moyenne : 0,5 % < E(b) £3.0% 1,68 % Groupe Blb
i - NF EN ISO 10545-3 —— = _
plall (yalisiia Valeur maximale individuelle: <£3.3 % 2,01 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2520 N
J strength - ¢Liad¥i 5 48 Val inimal . 30 N/mm’ 34,1 N/mm’
_— NF EN ISO 10545-4 aleur minimale moyenne : mm ’ mm
T Force de rupture- Breaking force- = Sk 5 )
eI 5 Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 33,2 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-
u Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
va.hm“ Jetall 4. slis
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
e ) gill g Halaalyl da g\ia
é Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classe 3 minimum Classe 1
resistance-aidl 4a slia NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
| Résistance au tressaillage- GG e AT SR RS Pt
ﬁ Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 - Résistant
| Exigée
|*§¢! Rf"'is!fi‘:; au gel- Frost.resistance- NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
| .-u Résistance thermique linéaire- Linear
: ' thermal resistance NF EN IS0 10545-R Méthnrde d’essai dispnnihle ] 15v1 n'ﬁr‘l
u -i‘!k{ “ :U[J..“ :_ﬂ_’li\.“
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
4 yall Leaall 4 glia
MO | Echelle mohs- Mohs scale-us s« ebsia EN 101 >5 (GL) 7 Quartz
= UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
\ . Glissance - Slipperiness-&Y_»Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'Inclinalson R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Fquivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus delicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies ou sont sensibles a la propriété de leur

lieu de vie.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN I1SO 10545, les carreaux soumis a I’essai sont conformes.
Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bib .

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier

choix.

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M®N .

Directeur Technique
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‘ R DIMENSIONS (MM)
(, %&‘?gjggf v b ¥ Nominale Fabrication
600x600 82x590

FICHE TECHNIQUE

TECHNICAL SHEET
GRES CERAME EMAILLE

Epaisseur = 10,4
Date 05-12-2021

g of

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

Blb | GL

Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele - Model Couleur - Color Référence -référence- Code —Code
Contact — Contact -Jeail : C"J"' ot EPA )
E-mail : com-s@safcergroup.com UNICOLOR BR BLANC EB RCA 20/14 P34 | PIII14PBRCA204P34
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44
(0) SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symboaol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Jaull 485 jaliad PPV I ) g B Jhral) Slial ga =
Dimensions — Dimensions-3t=Y! N 215 cm 59 cm
Lt?ngueur/largeur - Length Width + 0,30 % + 1,00 mm -0,01 % -0,30 mm
va e Jeb -
ﬁ Epaisseur- Thickness-<lew +5,00% + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectrtuc!t‘a d?s__ aéies - Straightness of +0,30 % +0,80 mm -0,25 % -0,17 mm
edges-—il i 4 NF EN 1SO 10545-2
Angularité- Angularity-4g 3 +0,30 % + 1,50 mm +0,31 % +0,66 mm
Cqurbur? t_:entrale- Central curvature- +0.40 % +1.80 mm +027 % +0,59 mm
B e e
E C?t{rlitr:l latérale- Lateral curvature- +0,40 % | + 1,80 mm +0,21 % +0,55 mm
Voile- veiled -4 3 (isie +0,40 % +1,80 mm +0,19% +0,56 mm
’eau- ion- Val :0,5%<E(b)<3.0% 1,76 % Groupe Blb
ﬂ A&Torpth-n‘d eau- Water absorption NF EN 1SO 10545-3 aleur MOV?HHE st (b) P
slall palualia Valeur maximale individuelle : £3.3% 2,10 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2520 N
Sl Strengih = slaatl i NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm’ 34,1 N/mm’
T Force de rupture- Breaking force- — — 2 >
Py Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 33,2 N/mm
Résistance a I’abrasion de surface-
' Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
@ 4 ‘.,A.]aa.n“ Jsuill LJLL
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN 1SO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
e gall y Galealyl 44 glie
é Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classad mintmum Classe 1
resistance-aidl 4 slia NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
- Résistance au tressaillage- |
ﬁ Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 o Résistant
! ok, Y| 4a 5lis Exigee
Résistance au gel- Frost resistance- | e pmacts Méthode d’essai di ibl bt
% el dadis - ode d’essai disponible esista
Résistance thermique linéaire- Linear -
E thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x107°C™*
Aghaall 4,1 el da gl
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN iSO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
L___}‘_};.“ Z.A.J.mll 1.4_"3.0
MQ,HS Echelle mohs- Mohs scale-us 3¢ sbite EN 101 25 (GL) 7 Quartz
= UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
A Glissance - Slipperiness-3Y »Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grdce a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN I1SO 10545, les carreaux soumis a I'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bib .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M®°N .

Emargement

Nom et Prénom : SEKLOULI.B

Directeur Technique




(’ safcer

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

=% ...'.'.. o e
o

DIMENSIONS (MM)

Nominale Fabrication

FICHE TECHNIQUE

600 x 600 290x290

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

Date 22-06-2021
N LiG2

'Blb || GL

GRES CERAME EMAILLE

Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele - Model Couleur - Color ‘e - Code —Code
! Lfi o . Référence ~référence- fa s .
Contact — Contact -Jueil ; (Ot o8 Y
E-mail : com-s@safcergroup.com UNICOLORBR BLEU CIEL T16EB/COMO08-21P3 PII21T16BD3P3
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44
(©) SELON NORMES : NF EN I1SO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Jall L jalliad i gl (ol Junadl Slial ga ——
Dimensions — Dimensions-l=2Y! N 215 cm 29 cm
L?ngu?urflargeur - Length Width +0,30 % +1.00 mm -0,09 % 027 mm
oa e Jeb
JMl Epaisseur- Thickness-<les +5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rect:tuc!e desq aff:tes - Straightness of +0,30 % +0,80 mm .0,08% -0,22 mm
edges-il i Aulisd NF EN ISO 10545-2
Angularité Angularity-Aasl 3l 10,30 % % 1,50 inm +0,20 % +0,43 mm
Courbure centrale- Central curvature- ; ;
& B oliad 0,40 % + 1,80 mm -U,18 % -U,39 mm
Courbure latérale- Lateral curvat
H - u ;EE aterale- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm -0,22% -0,47 mm
Voile- veiled -4l ) Aaie +0,40 % +1,80 mm +0,19% +0,41 mm
ion d’eau- ion- Val :0,5%<E(b)<3.0 1,60 % Groupe Bl
ﬂ A&f;orpgr:!d eau- Water absorption B RS aleur GpEn ¢ 0,9 (b) % pe Blb
Feligye Valeur maximale individuelle: £3.3% 1,71 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 3131 N
ek strength - ¢las¥l s 4 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm° 48,5 N/mm*
T Force de rupture- Breaking force- — . w8 5 5
Y Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 47,3 N/mm
Résistance a 'abrasion de surface-
. Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PElI Classes 1-5 Classe 3/1500 trs
& >l STl Za ylie
= Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN 1SO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
2ol il g ateaWl 4 glia
/ Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Sl i Classe 1
é resistance-gidl 4e slie NF EN ISO 10545-14{**) Classe 5
- Résistance au tressaillage = S A :
E Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
- OaS )Y 4a e
% “?5'5;?::; SUES- FSL IS S NF EN I1SO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear
E thermal resistance NF EN I1SO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x10°°C™?
Agdadl) 4yl jall Aa il
Récistanra an rhar thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
' T ) el o i -
MOHS! | Echelle mohs- Mohs scale-gese (s EN 101 25 (GL) 7 Quartz
= UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
‘ - Glissance - Slipperiness-3Y¥ »Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(*#*) Seion I'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer. |
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a I'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

——

—_—

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M®N .

Emargement

5 Nom et Prénom : SEKLOULLB

Directeur Technique ‘Emargement _




() safcer

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

4181 43,

DIMENSIONS (MM)
Nominale Fabrication

FICHE TECHNIQUE

600x600 590x590
Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

Date 11-04-2021

GRES CERAME EMAILLE

o

GL ﬂ':s .! FV

Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele - Model Couleur - Color Référence -référence- Code —Code
Contact — Contact -Jadl ; C"J"‘ oy e ey
E-malﬂ : W UNICOLOR BR NOIR EBR 21/14 P31 PIlI14PBR21D3P31
Tél:
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
el A% adaak ol gl S Sl ol ga e
Dimensions — Dimensions-2taY! N 215 cm 59 cm
F‘?“g”et;‘;’ el Er e LET N +0,30 % 1,00 mm 0,12% | -0,42 mm
= -
Ii il Epaisseur Thicliness v 15,00% 10,50 min =1,96 % = 0,20 tinn
Rectitude d 5tes - Straigh
jmiprprr raratasis e of +0,30 % +0,80 mm -0,11% | -0,38 mm
= _ NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4:5! +0,30 % +1,50 mm +0,19 % +0,96 mm
Cn:rburhehjentrale- Central curvature- +0,40 % +1,80 mm -0,22% - 1,02 mm
;‘;_J BEN -
L i
E Ca::rulrt:EI latérale- Lateral curvature +0,40 % + 1,80 mm +0,25 % +1,12 mm
Voile- veiled -4l ) Jisia +0,40 % +1,80 mm +0,23% +1,08 mm
ﬂ Absorption d’eau- Water absorption- NEEN SO 05453 Valeur moyenne : 0,5 % < E(b) 3.0 % 1,21 % Groupe Blb
elall Galiaial Valeur maximale individuelle: <£3.3% 1,34 % Groupe Blb
Résistance a la ﬂe:iinn- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2673,9 N
e strength - eliai¥ia 8 NE EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm’ 39,6 N/mm’
T Force de rupture- Breaking force- i e 2 2
FIEY Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 37,7 N/mm
Résistance & I'abrasion de surface-
! { Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEI Classes 1-5 Classe 3/750 trs
g gl U1 4 lia
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
e gall g aalaalyl 44 glis
é Résistance aux taches- Stain EN 122(*) A — Classe 1
resistance-gadl 4s 4lia NF EN I1SO 10545-14(**) Classe 5
- Résistance au tressaillage -
ﬂ Resistance to shivering NF EN 1SO 10545-11 Exigée Résistant
uﬂﬁ_ﬁ"ﬂ ;.Aﬁa
Rési - i - , o . g
»ﬁ* _‘.5 shtzfi; augel-Frog NF EN ISO 10545-12 Meéthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear
E thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x10°°c™*
Apdasl 4 51 el A gl
Résistance au chod theinnlyue -
EE Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
L_Jl.):\.“ 2.4.'1.;.:11 14_,13.&
.i
Mq‘,"isi' Echelle mohs- Mohs scale-us5e olia EN 101 25 (GL) 7 Quartz
B UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe0
‘,, Glissance - Slipperiness-&¥Y _»Y! DIN 51130 pieds chaussés(*¥) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratolre accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrclage cn porcelaing est trids hygidnique; sa surfuce étunt non poreusy, ls poussidre ne s'y fixe pas. La molsissure, les bactérles, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergie.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis & I’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.
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P/Responsable du Laboratoire Cen

Nom et Prénom : KADAQUI.A .
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O e N DIMENSIONS (MM)
i safcer 4,119 QU:M ; e
) - C Nominale Fabrication
FICHE TECHNIQUE
Epaisseur = 10,4
DIRECTION TECHNIQUE .
TECHNICAL SHEET Date 11-11-2020
LABORATOIRE CENTRAL T ] _
o GRES CERAME EMAILLE sl lkalh 2 LAY
Adresse : Complexe céramique | in-LAaN
Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele — Model Couleur - Color Référence -référence- Code —Code
Contact — Contact -Jduad! ; o o8 &N A
E-mail : com-s@safcergroup.com |  JNICOLOR BR BEIGE CLAIR EB R 01/19 P31 PIII19PBR0O14P31
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 — -
(0) SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
a8 L atiad ol gl s )l Slhial ga o ——
Dimensions — Dimensions-2txY! N215cm 59cm
s e e +0,30 % £1,00 mm -001% | -0,30 mm
i _ i Epaisseur- Thickness-<law +5,00% + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of & S
vt T +0,30 % + 0,80 mm -0,35% -0,27 mm
edgnseiim aei) NF EN ISO 10545-2
Angularltd- Angulds Ly-asi ) 70,30 % * 1,50 mm + 0,44 % +1,U3 mm
Cqurburg f:entrale- Central curvature- 0,40 % +1,80 mm +0,32% +0.69 mm
S5 e #lin
!!.L Courbure latérale- Lateral curvature- +0,40 % +1,80 mm
> | gila P +0,21 % +0,55 mm
Voile- veiled -A191 3} Jaia +0,40 % +1,80 mm +0,19 % +1,56 mm
!{! Absorption d’eau- Water absarption- NFENISO 105453 ~Valeur moyenne : 0,5 % < E(b) £3.0 % 1,76 26 Groupe Blb
o | W ool Valeur maximale individuelle : £3.3% 2,10 % Groupe Bib
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2240 N
+_ strength - elias¥l 3 8 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mmz 32,3 N/mmz
T Force de rupture- Breaking force- = — 5 >
e 3 Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 31,5 N/mm
Résistance a I’abrasion de surface-
. . Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEI Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
ol | ol JSU A i
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
_ ot gill g Halaal) 4sy3a s
A Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Chse Classe 1
V resistance-gidl 4a 4l NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
- Résistance au tressaillage —
,{ Resistance to shivering NF EN SO 10545-11 = Résistant
b UAaS Y A gia ?(_lgee =
% R?Sisnt ?L:‘JCL:. au.gel- Frosgresfaldiies NF EN I1SO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
: Résistance thermique linéaire- Linear o
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x10°°C”
Al 451 jall da ylaall )
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
45 all darall 4s 4lae -
M%Hsi Echelle mohs- Mohs scale-ysse odsse EN 101 25 (GL) 7 Quartz
3 UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
\__4 Glissance - Slipperiness-3Y_»Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison y/

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies .

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis a I’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb .
N.B: Ces valaurs na sont valables que pour le premier choix.
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Nom et Prénom : SEKLOULI.?

Directeur Technique <~ -

- i A

po— e

RE/S3/007/v01/2020

-
.‘1_..

T 77 7 T FT-GCE/007(1)/V01/2020




DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

i) safcer

~ DIMENSIONS (MM)

Aﬁ"m A.SUQ.\ Nominale Fabrication
600x600 290x290

FICHE TECHNIQUE

Epaisseur =10,4

TECHNICAL SHEET

Date 11-11-2020

GRES CERAME EMAILLE

Blb

| i
GL ﬂfﬁ .!i FV

Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele - Model Couleur - Color Référence -référence- Code ~Code
Contact — Contact -J-<il : G o8 s )
E-mail : com-s@safcergroup.com UNICOLOR BR BEIGE CLAIR EB CR 01/19 P33 PIlIL9PBCRO14P33
Tél : 00213 (0) 554 50 68 44
©) SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Jal 4 yaliad el gl udsd Sl Sdal ga | W
Dimensions — Dimensions-=t2Y! N 215 cm 29 cm
Fi"i“j‘i/ L A +0,30 % +1,00 mm 0,01% | -0,30 mm
.i] ﬂi' Epaisseur- Thickness-dlas +5,00 % + 0,50 mm - 1,96 % -0,20mm
Rectntud$ d?s_ aL;;e:‘es - Straightness of £0,30 % +0,80 mm -0,25% 0,17 mm
edges-<il i & NF EN 1SO 10545-2
Angularité- Angularity-4 i\ +0,30 % + 1,50 mm +0,34 % +0,76 mm
E(_)}:;?l:‘r}e\gentral& Central curvature- +0,40 % +1,80 mm +0,32% +0,69 mm
"l, éourbure latarale- Lateral curvature- -LQ,AD% + 1,80 mm )
) S il gl ! +0,21 % +0,55 mm
Voile- veiled -4 1 siaia +0,40 % + 1,80 mm +0,19% +0,56 mm
( Absorption d’eau- Water absorption- T e Valeur moyenne : 0,5 % <E(b) £3.0% 1,76 % Groupe Bib
bl abiaial Valeur maximale individuelle : < 3.3 % 2,10 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N | 3203 N
Siit StEenstiTe ey NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm®* 45,6 N/mm®
T Force de rupture- Breaking force- . — 2 2
ueWl B g Valeur minimale individuelle : 27 N/mm __43,5 N/mm
Résistance a I’abrasion de surface-
. . Resistance to surface abrasion — NF EN 1SO 10545-7 PEI Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
e s> adl Sl da i
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN I1SO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
el il y Halaa Yl Al -
| Résistance aux taches- Stain EN 122(*) R T Classe 1
resistance-aadl 4o ylis NF EN 1SO 10545-14(**) - Classe 5 |
g Résistance au tressaillage - |
ﬂ Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigd Résistant
. Oas Y L:_,LL Xigee
Résistance au gel- Frost resistance- 7 , oy = - o
oﬁ& Sl s i NF EN 1SO 10545-12 Méthode d’essai disponible Reésistant
' Résistance thermique linéaire- Linear =
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x10°°C”
Aghasll 4y 51 alt A Al
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN 1SO 10545-9 Meéthode d’essai disponible Résistant
LJ‘)QJ‘ a.a-h.a“ z.a_,&n
M07HS Echelle mohs- Mohs scale-u 3o ki EN 101 25 (GL) 7 Quartz
= UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe O
\_J Glissance — Slipperiness-3Y y¥! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison vi B

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération don3 ica capoacea humidea comme Ica cuisines, lea 3olica de baina ou le3 toilettea .

Grdce a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies .

Conclusion générale . Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a |’essai sont conformes.

Suivant les resultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testes sont classe dans le groupe Bib .
M B: Fac valanire na snnt valahlas qire panr le premiar chniv
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DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

() safcer

-4\_1..1.9.:“”""' :GU:;.\

DIMENSIONS (MM)

Nominale

Fabrication

FICRE TECHNIQUE

600x600

290x590

Epaisseur = 10,4

TECHNICAL SHEET

Date 11-11-2020

GRES CERAME EMAILLE

Blb | GL } .! FV

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération don3 ica capocca humidca commec Ica cuisincy, lea 3olica de boina ou le3 toilcttea .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies .

2.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele — Model Couleur - Color Référence —référence- Code —Code
Contact — Contact -Jua! : | S o4 s A
E-mail : com-s@safcergroup.com UNICOLOR BR | BEIGE CLAIR EB CR01/19 P32 PIII19PBCRO14P32
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44
(0) SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole Caraciéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats \
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results i
Dimensions — Dimensions-2Y! N>15cm 59 cm
L9ngueur/largeur - Length Width +0,30 % +1,00 mm -0,01% 0,30 mm |
' sax Jsb " 3 . ; '
-!i ii' Epaisseur- Thickness-clau +5,00 % + 0,50 mm -1,96 % - 0,20 mm
Recllluc{T dt-:':i al;;!:es - Stralghtness of £0,30 % +0,80 mm -0.25% -.0,17 mm
edgesil sl 4l NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-42! 3l +0,30 % | +1,50 mm +0,34 % +0,76 mm
Lqurburg c.:entrale- Central curvature- +0,40 % +1,80 mm +0.32% +0,69 mm
SIS e el 1
Cqurbt{rg latérale- Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm +021% +0,55 mm
Lc,..x.vl_; elial
Voile- veiled -4 3 iais +0,40 % + 1,80 mm +0,19 % +0,56 mm
{ Absorption d’eau- Water absorption- e B IE0 10535 3 Valeur moyenne : 0,5 % < E(b! <£30% 1,76 % Groupe Bib
Y slall aliaial Valeur maximale individuelle: <3.3% 2,10 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai i | Force de rupture: >1100 N 2940 N
St strength - eliaidi 548 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne: 30 N/mm® 37,3 N/mm*
T Force de rupture- Breaking force- — ——— 2 >
PRIy Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 35,5 N/mm
Résistance a I’abrasion de surface-
. ‘ Resistance to surface abrasion - NF EN ISO 10545-7 PEIl Classes 1-5 | Classe 4/6000 trs
S - o aloall Jial 4 gl |
N Résistance aux acides et bases- i
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
. LN et gl y (otaa'Y) 44 gds
| E Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Clasea o Classe 1
. resistance-aid! 4a i NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
,,/ Résistance au tressaillage -~ -
r Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 —— Resistant
CARIS Exigee
Résistance au gel- Frost resistance- . b —r - e
og‘ A NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
' Résistance thermique linéaire- Linear -
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 I Méthode d’essai disponible 8.15x10°°C"
Aaball 4 ) al 4. gl
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
! M%H‘df Echelle mohs- Mohs scale-u s oia EN 101 25 (GL) 7 Quartz
[ - W
- UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe O .
\”4 Glissance — Slipperiness-3¥_\! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pleds nus{**) 2¢len_linglinaison /

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN I1SO 10545, les carreaux soumis a I'essai sont conformes.

Suivant les resultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testes sont classe dans le groupe Bib,

— NB:Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.
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DIMENSIONS (M)

Nominale Fabrication

' ’f safcer 438 4y

600x600 82x600

FICHE TECHNIQUE

Epai = 10,4
DIRECTION TECHNIQUE palsseur

TECHNICAL SHEET Date 11-11-2020

LABORATOIRE CENTRAL

GRES CERAME EMAILLE Blb | GL

| 2l L

Adresse : Complexe céramique

2.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele - Model Couleur - Color Référence -référence- Code —Code
Contact — Contact -J.=3 : (et s i A
E-mail : com-s@safcergroup.com UNICOLOR BR BEIGE CLAIR EBCA01/19 P13 | PII19PBCA014P13
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44
(0) SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats

Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard resuls
Dimensions — Dimensions-=txY! N 215 cm 60 cm
kofEuCUT T BN - L ENE V) +0,30 % +1,00 mm 20,01 % - 0,30 mm
e L ;

h! {l Epalsseur- Thickness-<las +5,00 % + 0,50 mm - 1,96 % | -0,20 mm
Rectitud.e des: al:fates - Straightness of 0,30 % 0,80 mm 0,25 % -0,17 mm
edges-il s Aalisul NF EN ISO 10545-2
Angularlté- Angularlpy-y M +0,30 % + 1,50 mm + 0,34 % +0,/6 mm
Coqrbure centrale- Central curvature- +0,40 % +1,80 mm +0.32 % +0.69 mm
WSS e elsnl

EL Cogt:térj‘latérale- Lateral curvature- +0,40 % +1,80 mm +0,21 % +0,55 mm
(e
Voile- veiled -& 3 saie +0,40 % + 1,80 mm +0,19 % +0,56 mm

{ Absorption d’eau- Water absorption- e Valeur meyenne : 0,5 % <E(b} €3.0% 1,76 96 Groupe Bib
elall oliatal Valeur maximale individuelle : £3.3 % 2,10 %6 Groupe Bib
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2647 N

i strength - eliaiYl 33 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm* 45,6 N/mm?®

T Force de rupture- Breaking force- - == = 2 >
FIENEY Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 43,5 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-

u Resistance to surface abrasion — NF EN 1SO 10545-7 PEI Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
(g>dauall (JSGY A glia
Résistance aux acides et bases-

5 Resistance to acides and bases- NF EN iSO 10545-13(*) | Classe B minimum Classe A
et gilly ataalV A gtia 3

7 Résistance aux taches- Stain EN 122(*) | Chess 3 i Classe 1
resistance-gidl a5l NF EN 1SO 10545-14(**) Classe 5

- Résistance au tressaillage —

{ Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigé Résistant

| Y Al | S =< =XIBES -

% Rés'St?"c? au gel- Froseplanets NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
c._n..a]! MJ{M =

' Résistance thermique linéaire- Linear nal:
thermal resistance NF EN I1SO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x107°C”
Aahall 45,1l da g\l
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN I1SO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
!MO.‘,HS Echelle mohs- Mohs scale-puse oo EN 101 25 (GL) 7 Quartz
UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe O
0 e 3 e
\ = Glissance - Slipperiness-3¥_»Y! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon I'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
_l?_rqgreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revBtement idéal pour les personnes qui souffrent d'allesgies .

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis a I'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb . {—

N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.
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() safcer

o “..0.. q:u.;h.

DIMENSIONS (MM)

Nominale

Fabrication .

DIRECTION TECHNIQUE
LABORATOIRE CENTRAL

Adresse : Complexe céramique

FICRE TECHNIQUE

600x600

82x590

Epaisseur =10,4

TECHNICAL SHEET

Date 11-11-2020

GRES CERAME EMAILLE

Blo | GL

2.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modele — Model Couleur - Color Reférence ~reférence- Code ~Code
Contact —- Contact -Juail ; G oS Oy A
E-mal" =0°0°;‘1-;%)-‘38;§§'§5°:;3m UNICOLOR BR BEIGE CLAIR EB RCA 01/19 P34 | PIII19PBRCA014P34
Tél :
C SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Dimensions — Dimensions-luYy! N 215 cm 59 cm
L I -L h width
e A[ER U= ST +0,30% +1,00 mm -0,01% | -0,30 mm
PN = d. == 3 oy AN N
\’/v Epaisseur- Thickness-dlau +5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of
PR s i 40,30 % + 0,80 mm -025% | -0.17 mm
o . NF EN SO 10545-2
Angularité- Angularity-41s! 3 +0,30 % +1,50 mm +0,34 % +0,76 mm
Courbure centrale- Central curvature-
(5 35 pe elini +0,40 % +1,80 mm +0,32% +0,69 mm
L srale- g
E! Co“uérbgiilaterale Lateral curvature +0,40 % + 1,80 mm +0,21 % +0,55 mm
BTl
Voile- veiled -4:3l )}l (sinis +0,40 % +1,80 mm +0,19 % +0,56 mm
ion d’eau- ion- Valeur moyenne : 0,5 % < E(b) £3.0 % 1,76 % Groupe Blb
.g A&Torpif:‘d eau- Water absorption NE EN ISO 10545-3 u Y. el (b) 00 _ P
e Valeur maximale individuelle: <3.3% 2,10 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2647 N
# strength - elias¥l 5 8 _ NE EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm’ 45,6 N/mm°®
Force de rupture- Breaking force- h e 5 5
Y3 g Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 43,5 N/mm
Résistance a |’abrasion de surface-
. , Resistance to surface abrasion — NF EN I1SO 10545-7 PElI Classes 1-5 Classe 4/6000 trs
o bl JS Ao i
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN 1SO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
2 il (alaalyl a4 lia
. Résistance aux taches- Stain EN 122(*) e a miT Classe 1
3 resistance-gidl degie NE:EN IS© 10535-14(**) Classe 5
¥ Résistance au tressalllage -
ﬂ Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 — Résistant
% Rfs'sntgf;é au gel- Frosbeeaiplahcs NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermiqde linéaire- Linear
!E thermal resistance NF EN I1SO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x10°°c™*
-;i:\ln'.“ Z.UU;.H LJ&J' -
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN 1SO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
Z‘-!.)‘);" :La.hall LJ&A
M%HS;; Echelle mohs- Mohs scale-usse s EN 101 25 (GL) 7 Quartz
- UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe O
\_ . Glissance - Slipperiness-(a¥ _yY! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d‘éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et 3 sa facilité d'entretien. la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies .

Conclusion générale . Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis 3 I'essai sont conformes.

Sulvant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testes sont classe dans le groupe Bib .
N_B: Fas valanre na snnt walahlac Ane patir la pramior choijy
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